[image: image1.png]3) Bir baba 7, 10, 13 yaslanndaki 6g Gocuguna
yaslanyla dogru oranti olarak bir miktar pa-
dagy rtanca ocuk 80 YTL alirsa

bilyiik gocuk kilgiikten kag lira fazla air?
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2013 - 2014 EĞİTİM - ÖĞRETİM YILI  ZORKÖY ORTAOKULU 7/B SINIFI MATEMATİK DERSİ 2. DÖNEM 2. YAZILI SINAVI

ADI ve SOYADI:                                                                                        

NO:

1) 2x=3y denklemine göre , x=9 ise y kaç olur ?
[image: image12.emf]2) 
[image: image15.png]8) 4000 YTL %60 farle 20 ayigna bankaya

yatinidiginda, 20 ayin sonunda ne kadar
olur?

A)8000 B) 10000 C) 12000 D) 14000




[image: image2.png]4) %3 81 olan sayinin % 10°u kagtir?

A% B)180  C)270  D)360




[image: image3.png]5) %20 ndiimle 2 400 YTL ye satian bit main
indirimsiz fiyati kag YTL'dir?

A)3000 B)3200 C)3400 D) 3600




   6) 
[image: image4.emf]
  [image: image5.png]7)

450 YTL bankaya yatinliyor ve 6 ay sonra 90
YTL faiz alinyor ise bankanin yillk faiz ora-
1% kagtr?

A 20 B)25 ©)30 D) 40




[image: image13.jpg]-3x+10=4x-4
denkleminde x in degeri kactir?

A) -2 B) -1 o)1 D) 2




9)

[image: image6.emf]
[image: image14.jpg]Yukaridaki tabloda verilen degerler bir otobiste bulu-
nan yolcularin yaglarini. géstermektedir. Buna gore,
bu verilerle ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
yanhgtir?

A
B
C
)

Acikhgr 14 tar.
Tepe deger (mod) 8 dir.
Aritmetik ortalamasi 18 dir.

)
)
)
) En kiiclk terim ile en bly(k terimin aritmetik orta-
lamasi 13 tiir.



10)
11) 
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 doğrusunun (3,9) noktasından geçmesi için ‘n’ kaç olmalıdır? 
12)

[image: image8.png]Ayni hiza galisan 2 kigi bir haliys 48 saatte
okuduguna gore, 6 kisi kag saatte dokur?

A) 96 B) 54 c)32 D) 16




13) [image: image9.png]20 kg zlimden 15 kg sirke elde ediimektedir

Buna gore, 90 kg sirke elde etmek igin kag kg
{iziim gerekir?

A) 105 8)120 ©)130 D) 150




14) 

15)
[image: image10.emf]
[image: image11.png]16) Asagidakilerden hangisi yanligtir?

5 dizinin medyan 4 tir
8, dizinin medyan: 5 dir

7,7 dizinin modu 5 i
10,10,10 dizinin modu 10 dur





                 Sadreddin KARAHAN
            MATEMATİK ÖĞRETMENİ

 NOT: 1. ve 11. Sorular 8’er puan, diğer sorular ise 6’şar puandır…                                                                                                                                                                 BAŞARILAR...

“Başarı bir yolculuktur, bir varış noktası değil. “
www. Tumders.com
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